

## BETTRITISERKLARUNG ich unterstütze die Arbeit des Fördervereins des Geschwister - Scholl - Gymnasiums Stuttgart - Sillenbuch e. V.

mit meiner <i>Mitgliedschaft</i> und einem jährlichen (Kalenderjahr) Mitgliedsbeitrag von
(mindestens 20,00 €/Mitglied; 8,00€ Schüler/Ehemalige. Fälligkeit jeweils im ersten Quartal des Kalenderjahres)
mit einer <i>Spende</i> in Höhe von
Name, Vorname Sie sind: Eltern Schüler Ehemalige/r Sonst.
Straße, Hausnummer, PLZ, Wohnort
Telefonnummer, E-Mail-Adresse (bitte nicht vergessen!)
Name und Klasse des Kindes/der Kinder
<b>Bankeinzugsermächtigung</b> (wenn Sie dem Verein enorm helfen wollen, dann erteilen Sie uns bitte eine Bankeinzugsermächtigung/SEPA Lastschriftmandat. Das Abfassen von Beitragsrechnungen ist ein sehr zeitraubendes Verfahren und wird durch den Bankeinzug überflüssig. Gerne stellen wir Ihnen aber auf Anfrage eine Spendenbescheinigung aus. Hinweis: Bei Spenden unter 100 € genügt den Finanzbehörden der Nachweis auf dem Kontoauszug.)  Ich ermächtige/Wir ermächtigen den Förderverein des Geschwister - Scholl - Gymnasiums Stuttgart - Sillenbuch e. V. Zahlunger von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein/weisen wir unser Kreditinstitut an, die vom Förderverein des Geschwister - Scholl - Gymnasiums Stuttgart - Sillenbuch e. V. von meinem (unserem) Konto eingezogenen Lastschriften einzulösen.
Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Name, Vorname des Kontoinhabers; Bank
DE
IBAN

Datum, Unterschrift des Kontoinhabers

Die hier erhobenen Daten werden nach der Maßgabe der Datenschutzgrundverordnung von 2018 erhoben und gespeichert. Weitere Informationen dazu erhalten Sie auf unserer Web-Site unter www.fvgsg.de/info/impressum/#Datenschutz

## Förderverein des Geschwister-Scholl-Gymnasiums Stuttgart-Sillenbuch e. V.

Richard-Schmid-Straße 25 · 70619 Stuttgart · 0711 - 216 35100 · E-Mail: kontaktaufnahme@fvgsg.de · Steuernummer 99019/43765 Vorsitzende: Yvonne Welsch · Stellvertretender Vorsitzender: Dirk Reimelt · Bankverbindung: IBAN DE81 6005 0101 0002 4700 61 BIC SOLADEST Der Förderverein des Geschwister-Scholl-Gymnasiums Stuttgart-Sillenbuch e. V. ist vom Finanzamt Stuttgart (Körperschaften) als gemeinnützig anerkannt und wird im Amtsgericht Stuttgart (Registergericht) unter VR 3555 geführt.